

# ПРИДНЕСТРОВСКИЕ ПОМИНОВЕНИЯ В КАЗАЧЬЕЙ ШКОЛЕ ИМЕНИ ЗАХАРИЯ ЧЕПЕГИ

*Били нас исподтишка и по-честному,  
Били снайперы точно в висок,  
И летела судьба неизвестная  
Мимо каждого наискосок.*

2 апреля 2021 года в школе прошли Приднестровские поминания. Мы почтили память Николая Петина, Валерия Татаренко, Александра Берлизова, погибших в жестоких боях в Приднестровье в 1990 годах. А также Александра Сидоренко, героически погибшего в Абхазии.

В школе прошли единые классные часы. Ребята посмотрели фильмы, слушали рассказы о молодых казаках, которые не так давно, в мирное для России время, погибли, защищая народ дружеской Молдавии от террора.

На поминаниях присутствовал отец Валентин. Он рассказал ребятам о казачьей чести, храбрости, казачьем братстве. Не могут казаки оставить в беде соседей.

Поэт Александр Крылов посвятил им стихи:

... И, казалось, уже, что спасения нет —  
Все горело, кончались патроны...  
Вечной славы и вечной же памяти свет  
Лег на наши казачьи погоны  
Казаки своих братьев не бросят в беде —  
Через мост прорвались к нам ребята.  
Вы героев таких не встречали нигде —  
Да и встретите вряд ли когда-то!  
Как орлы с горных круч, с раскаленной брони  
Наши хлопцы бросались в атаку...  
Кровью, пролитой там, присягали они  
Приднестровскому гордому стягу.

Юные казаки притихли за партами. А когда классный час закончился, мальчишки гордо сказали: «Ну казаки бы и не смогли по-другому. «Погибай, а товарища выручай» - это наша заповедь. Мы гордимся, что мы-казаки.»

